

ВСТРЕЧА С ЛЕГЕНДОЙ

В целях формирования патриотического настроения профсоюзного актива и молодежи предприятий отрасли в поддержку СВО Московский «Электропрофсоюз» 29 февраля в УИЦ МФП провел тематический вечер – встречу с участницей Великой Отечественной войны Галиной Павловной Брок-Бельцовой, летчицей-



штурманом 1-й эскадрильи пикирующих бомбардировщиков 125 Гвардейского авиационного полка им. М.Расковой, Кавалером Орденов Отечественной войны 1-й и 2-й степеней, Орденом Красной Звезды за взятие Кенигсберга и личной благодарностью И.В.Сталина за участие в боях по взятию крепости в Пиллау (ныне Балтийск) и представителями Со-

юза женщин летных профессий «АВИАТРИСА».

Документальный короткометражный фильм о женщинах-летчицах, показанный на экране – яркое свидетельство того, что вся жизнь Галины Павловны неразрывно связана с большой авиацией: в 1943 году 17-ти летней девушкой, пришедшей добровольцем в военкомат, была направлена в лётное военное училище, по окончании которого зачислена в эскадрилью штурмовиков ПЕ-2. Каждый боевой вылет, совершенный ее, мог оказаться смертельным.

Вот лишь некоторые отрывки из воспоминаний Галины Павловны:



Война - это кровь, страдание, смерть и риск. Мы там, практически не улыбались, не смеялись. Когда ночью возвращаешься с задания, еле ноги волочишь и заходишь в столовую после всего пережитого, кусок в горло не лезет. Знаете, лётчик заживо сгорает в самолёте и в походные сумки собирают прах погибших. И ты с этой сумкой, а на столе еда - суп какой-то.. И ты говоришь -

не хочу есть. А надо. И тогда ты в первый раз берёшь эту металлическую кружку с наркомовскими 100 граммами и пьёшь. Тебя охватывает тепло, и ты всё съедать. Добираешься до нар и падаешь, засыпаешь, порой даже не успев раздеться. Водка после каждого вылета - как лекарство, для аппетита, чтобы поесть, впервые я её так и попробовала. Сгорел друг - и тебе дают эти 100 грамм.

Пей и думай о том, кто не вернулся из боя...

Не до романов нам было. Помните, как у Юлии Друниной? «Идут по войне девчата, похожие на парней». Вот это про нас. Любовь к Родине вам знакома? Так вот, только такая любовь у нас там и была. Там, в небе, такие перегрузки. Тебя атакуют со всех сторон, ты крутишься.... И вот прилетаешь и такое счастье – просто снять мокрую рубашку и надеть чистую. И чувство выполненного долга – тоже счастье, тебя благодарят все. Задание выполнено.

У войны не женское лицо, война – это удел мужчин. Но когда враг напал, вопрос – женское это дело или не женское не стоял. Была война народная.

Вспоминая и рассказывая о тяжелых днях Великой Отечественной войны и перейдя к сегодняшней специальной военной операции, своим выступлением Галина Павловна зарядила всех присутствующих огромным энтузиазмом и верой в то, что только сплотившись всем народом, Россия обязательно победит!

Тема войны, объединения поколений молодежи и ветеранов, сохранения верности традиций наших дедов и отцов звучало в выступлениях многих участников этой незабываемой встречи: Президента Союза женских летных специальностей «АВИАТРИСА», Генерального секретаря Федерации самолетного спорта России, Кавалера Ордена Александра Невского, абсолютной чемпионки Мира по высшему пилотажу - Халидэ Макагоновой; члена Союза Писателей России – М.Хромовой – дочери летчицы Таманского Гвардейского авиаполка «Ночные фурии», Президента Ассоциации ветеранов авиаполка «Нормандия-Неман» С.А.Аракчеева и многих других, присутствующих на этой встрече.

Тепло поздравил с наступающим Праздником 8 марта и поблагодарил Легенду Отечественной авиации - Галину Павловну и ее доблестных коллег - летчиц за сложный, но, поистине, героический ратный труд, который выпал на их долю, заместитель Председателя МФП С.А.Чиннов. Также он выразил благодарность Московскому "Электропрофсоюзу" и его Председателю – Сверчковой Светлане Александровне за проведение интересного и очень важного для подрастающего поколения патриотическо-воспитательного мероприятия.

Эстафету подхватила молодежь в лице Председателя Совета молодых специалистов Мосэнерго В.Попова, который нашёл проникновенные слова благодарности, идущие от самого сердца для Галины Павловны и всех лётчиц, которые защищали и прославляли своими подвигами нашу страну в годы Великой Отечественной войны и в послевоенную пору своим мирным трудом крепили ее могущество, и сегодня, продолжая свою профессиональную деятельность, укрепляют обороноспособность нашей страны.



Фоновым сопровождением вечера встречи служили песни военных лет с хроникой из фильмов о войне.

Особый интерес пристрочи вызвало вручение книг о женщинах-лётчицах с авторским автографом Галины Павловны.

В завершение встречи были сделаны памятные фото с легендарными личностями, вручены праздничные сувениры от МГК «Электропрофсоюз» и букеты цветов от молодежи и представителей предприятий отрасли.